

DOMOVINA

Uredništvo

je na štabljarski cesti št. 3. — Dopisne klagovnice francoz. št. 10. — Poročila se ne vrstajo.

Izhaja trikrat na teden, vsak ponedeljek, sredo in petek ter velja za Avstrijo in Nemčijo 12 kron, pol leta 6 kron, 3 mesece 3 krono. Za Ameriko in druge dežele toliko več, kolikor znaša poština, namreč: Na leto 17 kron, pol leta 9 kron 50 vrt. Namočina se pošilja upravnitvijo, plašaje se vsajevj.

Za tiskarstvo

se pošljejo od vsake pete vrste po 20 vrtinjev za vsak klistar; če veže inverte in množkratno inseriranje mačen popok.

Mesečna priloga „Slovenski Tehnik“.

Sodna uprava in Slovenci.

Tudi del državne uprave, ki bi moral biti najbolj nedotaknjen od političnih splovov in ozirov, in ki bi ga morala voditi edino le pravico in resničnost dejanskih razmer, to je sodna uprava, se je ponilal v Avstriji tako globoko, da je dandanes pomisla dekla nemških politikov ter v strahu in pokornosti oddaja službe v svojem področju močnejšemu, ne omenja katevema po pravici pritižejo.

Pravosodni minister Klein je sam izjavil, da v sodni upravi ne odločuje on, to se pravi, da ne odločujejo pravosodni interesi, temveč da zapoveduje sami justici Prade in nemška politika. To ministruv priznanje si morajo Slovenci dobro zapamitati! Od tod izvira krivica, ki nam jih dan na dan sadaja sodna uprava, od tod vsa posidavanja, s katerimi nam traktira kakor brezpravne bestije. Vzemimo dva najzastavljiva primera: zadnja sodna imenovanja in zadnji pravosodni škandal na Korolškem!

Kar smo glede imenovanja sodnih uradnikov prorokovali in česar smo se bali, se je zgodilo do pite. Nad pol leta so odlakali s imenovanji, jedva pa se se zapira vrata poslanke zbornice, so se požrili dati Slovencev tako sasano, da smo omamljeni obstali in skoro osemeli. In slavn sodna uprava je morla iz nalega molka že sklepal, da nas je že popolnoma ogula in da smo s njejnimi ukrepi zadovoljni. Toda moči se in ogorčenje slovenskega naroda bo vzhruhilo tem silneje, čim dalje je zadržano. Zato danes slovesno protestiramo zoper sadnja sodna imenovanja in svarimo sodno upravo, naj krene na drugo pot,

sicer bo stakala med Slovenci vihar, o katerem se raznim gospodom v Gradcu in na Dunaju niti ne sanja.

Toda oglejmo si nastančne krivice, ki se nam gode: Za višjega državnega pravdnika v Gradcu, v čigar področje spada večina slovenskih dežel, je bil imenovan mož, ki ne razume našega jezika! Kako bo mož študiral slovenske akte, ki jih ne razume, to je sodni upravi devetletnega. Za svetnikovišjega deželnega sodišča v Gradcu so bili imenovani sami Nemci, Slovence so preskočili, ali pa je kdo dobil „naslov in značaj“ višjesodnega svetnika za slepilo in mora ostati na svojem mestu; v Gradcu Slovence ne pustite! — Ako je na vrsti nemški adjunkt ga imenovanje med Slovence, če le za sio lemi slovensko, ali pa mora čakati Slovenec za njim, da se dobi za Nemca mesto in torej Nemec v novem činovnem razredu ne dobi prednika. Glede Slovencev pa sodna uprava ne pozna te skrbi in teh ozirov. Slovenski adjunkt, ki je docela usposobljen za slovenska in nemška sodniška mesta, ker je nemščine popolnoma vešč prav tako kakor slovenščine, saj je dovršil nemško srednje in visoko šolo, ne sme na nemško mesto in mora mirno gledati, kako imenujejo mlajše nemške adjunkte in kako dobiva celo vrsto prednikov v novem činovnem razredu, on pa mora čakati, ker ni praznega slovenskega mesta! Kvalifikacija je torej prazen bambog!

Slovenski adjunkt na Štajerskem, ki se je hotel rešiti neprijetnega kraja in če bolj neprijetnega lefa, ni mogel dobiti mesta na Štajerskem, moral je

na Kranjsko, na Štajerskem pa so za Slov. Histroico in Ljutomer imenovali nemška avskultanta za adjunkta. Seveda nemško uradništvo mora vadrževati trško spodnjaštajersko nesmitvo!

Tako nas torej zapostavljajo na vseh mestih. Spodnje Štajerska mora biti domena zagrisenih nemških uradnikov, ki smejo uganjati svoje burke s slovenskim narodom, kakor se jim ljubi. A sodna uprava je gluha in slepa. Ali se ji ne odpirajo oči, ko čuje o nemških kandidatah nemških sodnikov Markhla in Glass, ali ne pristejo do nje njih mles nemikoradikalni, to se pravi Schönerrerski programi teh sodnikov?! Seveda so ti gospodje silni junaki, ki sicer naglašajo nemkoradikalno stališče, pa si ne upajo povedati, h kateri stranki mislijo pristopiti. Tak dah, kakor veje iz Markhlorega in Glasovega programa, goji vsa nemško sodno uradništvo na Spod. Štajerskem in taki sodniki naj sodijo slovenskemu narodu! Ne, to ne more iti tako dalje!

Kakor se Nemci na Češkem ne dajo soditi od čeških sodnikov, tako se tudi mi ne damo od nemških! Zahtevali bomo ne samo slovenskine zmožnih sodnikov, temveč naša zahteva bo odslej, da morajo biti naši sodniki tudi Slovenci! Uradnike pa, ki sovražijo naš narod, proč z Jutnega Štajerja!

Glede sodnih uradnikov na Češkem in Moravskem meštarija in se popajata Prade in Parak, naši sodni uradniki pa so za milost in nemilost izrojeni Pradeju.

Dolžnost prihodnje slovenske delegacije bo, skrbeti za to, da dobe tudi naši sodni uradniki svojega zaščitnika,

da ne bodo le igrača v kroupjih nemškega ministra.

Sodni upravi pa kličemo, naj ne izrablja prevet slovenske potrpežljivosti in naj se ne pogreza sama dalje v blato političnega traktantstva temveč naj se še o pravem času domisli nalog, ki jih ima, da ne bo prepreno, slovenski narod ne bo več dolgo čakal.

O pravosodnem škandalu za Korolškem spregovorimo drugikrat.

Več požrtvovalnosti in poguma!

Ker vem iz izkušnje, da splošni pozivi ne zaležejo dosti, vzamem si danes iz mnogih en vzgled, pa morda si iz tega tudi drugod kaj zapomni! Treba bi že bilo!

Lep je in naroden trg Šentjani pod Rifnikom! Kdor se verjame, naj pride gledat naše živahno gibanje, naša številna društva zabavlega, poslušnega in socialnega pomena, naj pride gledat, kako se razvija čvrsto naša mladina, kako se — vendar enkrat — tudi v njej vzbuja narodna zavest! Vse je red in lepo-tako, da bi človek mislil, tukaj se čedi le med in mleko! Toda kljub vsej dobroti, ki jo uživamo, in morda ravno vsled tega večina misla — kakor tudi drugod — pravega nima za širo javnost, za obče narodne koristi! Da, celo pri tem, kar imamo zase, se mora reči, da dela eden ali dva, drugi pa — uživajo. (Seveda vsa čast Ciril-Metodovima podružnicama!) Le en primer: Koliko revnih dijakov ravno od nas zlitva leto za letom dobrote dijaške kuhinje, a koliko štejejo darovalce? Čitajte poročilo odbora, da vidite! Gotovo je, da bi prav vsaj eni ne bili daro-

LISTEK.

Diogen.

Rivinski spisi Avgust Senca, prevedel — (Dolje.)

„Seme za oni lepi štöl pa poljsem jetri Vali milosti.“

„Dobro, dobro! Naj ga le vzaame Rozika.“

Sodnikova žena in pater se poklonita na vse strani in oddeta, baronica pa reče na to:

„Rozika, prosim te poglej malo po hiši. Brez trojega očesa hiša tako ni v redu.“

Deklica vstane naglo in zarudeči ter se nekako obotavlja in trepeta.

„Kaj ti je za božjo voljo?“ vpraša baronica in jo pozornije pogleda.

„Nič, nič!“ odvrne deklica.

„Pojši, pojdi, prosim te moja ljuba!“

Rozika se pokloni in odide skozi majhne tapetne vrata.

„Ali naj grem tudi jaz?“ vpraša Troilo nekako temno.

„Nikakor ne, sin. Zate ni tajnosti.“ Mladi baron sede hladnokrvno na Rozikino mesto in začne s prsti po silvalni mizi bobnati.

„Zrak je čist“, spregovori Julijana. „Sodnikova žena je jezuita, pater pa ima pred očmi samo cilj svojega reda Rozika je zelo pametna, ni ji treba vsega vedeti. Nadaljujmo torej poglavlje o Amaliji in Belizaru. Ljuba polkovnica, ta roman je vsakako zanimiv. Kaj torej?“

„Polkovnik je razjasnil gospodi na Dunaju, da postane Belizar njegov zet in da dobimo z njim veliko Jankovičev bogastvo.“ C'est une raison d'état. Pater so hoteli oprostiti, toda Kiefovi je to prepredil, ker je je mlad in vročkrven, a taki ljudje spreminjajo svoje mnenje in fant bi nas pustil

lahko na cedilo.“

„Seveda“, nasmešno se Julijana.

„Dosegel je torej, da se je prepostila preiskava njemu, a Belizar je dobil samo koček svobode, da se namreč lahko shaja z Amalijo. Ako jo vzaame, bo opružen, ako je ne vzaame, je — izgubljen.“

„Torej ni marriage par force“ (nasilna ženitev) pripomni Troilo.

„Popolnoma pravilno“, pritrdi kanonik.

„Gospodi, vi vendar priznavate“, razgreje se polkovnica, „da moramo zahtevati nekako jamstvo?“ Kajti kaj nam je konečno Belizar brez Amalije? Nič. Na cedilo pa Amalija ne ostane; v rezervi imamo najzajtra priletnega človeka, kateremu se dekla ravno ne privdi. V tem slučaju ne ne bi zanimali prav nič, ali ostane Belizar živ ali ne.“

Pri teh besedah so se tapetna vrata nekako premaknila.

„Pride večkrat?“ vpraša baronica.

„Vsaki dan“, odvrne polkovnica.

Z Amalijo igra šah, kitaro, prepira se o mesečini in ne vem kaj še.“

„A o ljubčini?“

„Formalno že o tem ni govoril, ker je nekako plah. Pa četudi moja Amalija ni bogve kako lepa, zna se tem bolj dobiti in ljubovati. Res občudujem jo, bavi se zelo rada z računalstvom in pesnitvom. Njeno načelo je: Postati bohem gospa, dama. In kako vam zna biti proti Belizaru sentimentalna, res čudovito, kakor v francoski faloigri. Njeno obnašanje, njen trepetajoči glas, ha, ha, ha! — magnifique! (To je krasno!) Vprašala sem jo, odkod pa to znaš? Ljuba mamica, vi tega ne razumete, to je sama filozofija, življenja; spravila sem ga že tako daleč, da mi ponaga plesti in trki volna.“

„Dobro ste govorili“, nasmešno se Troilo. „La chose est en bon train!“

hudeca časa se je osnovalo posebno društvo, ki daje delavcem zasluzka ali pa denarja, da jih reši največje bede.

Silke poljskih otrok, ki so trpeli pod nasilno prusko vladjo za jezik svojih mater, prinašajo poljski listi. Da s tem zelo vspodbujajo male junake k vstrajnosti, to si lahko mislimo. Navzven se pri teh malih, do 12 let starih snučnikih pohvalno omencja, da znajo dobro katekizem in poljsko zgodovino.

J. Hofmann, poljski umetnik na klavir, je dokazal, da umetnost pre-maga tudi največje sovratke. Ko je začel igrati v Petrogradu, so mu Rusi priredili ovacijo, o kateri pravijo listi, da je 200letni Petrograd ni doživel in da je še vidi kmala ropet.

Svetovne vesti.

Bibičel na morje. Pred nekaj dnevi je potegnil v šunkem zalivu pri Friedrichshavn vihar okoli 160 estonskih in šunkih ribičev v njihovih lahkih čolnih na široko morje. Boje se, da so se vsi potopili.

Občinska pokopna družba. Dunajska občina je sklenila z vsemi dunajskimi pokopnimi družbami pogodbo, glasec katere odkupi od njih vse premočnine in v zvezi vse pokope v svojo oskrbo. Ljudje upajo, da bodo odslužili pokopi za ubožen cenjeji.

Žensko vseučilišče v Sibiriji. Pri nas vladajo volče žudni pojmi o Sibiriji; vsakdo si predstavlja pod to deželo ledenozmrle, strašne kraje, kjer žive sami izgnanci in kaznjenci. A tema si tako; Sibirija je v svojem srednjem delu zelo rodovitna in bogata dežela, na jugu pa ima mlečje in bolj vroče podnebje ko katerakoli dežela v Evropi. Sedaj pa dobi Sibirija tudi svoje žensko vseučilišče, katerega nimamo niti v Avstriji, niti na Nemškem ali za Francoskem. V Tomsku ustanovi namreč neka gospa žensko vseučilišče. Najprej se otvori filozofska fakulteta.

Štrajk delavcev pri pridobivanju nafte v Baku se vedno bolj razširja. Zahtevajo med drugim tudi osamrni delavnik. Ako jim ravnateljstvo trornic dovolji vse zahteva, to bo stalo do 150 milijonov kron in petrolni se občutno podraži, ker fabrikanti in trgovci bodo hoteli pri tem tudi imeti svoj dobiček na škodo konsumentov.

Društvene vesti.

Akad. teh. društvo "Tabor" v Gradcu je imelo v petek 15. svečana t. l. ob 8 uri zvečer v restavraciji "Bierjak" svoj programatični občni zbor s sledečim sporedom: 1. Naš program (Kramer). 2. Program in pozitivno delo (Stibler). 3. Zunanje gibanje nar. rad. dijakstva, pogled nazaj in v bodočnost (Pačnik). 4. Nar. radikalno dijakstvo in politične stranke (Korus). 5. Naša akad. društva (Leskovek). 6. Lokalno delo v "Taboru" (Černič). Slovanski gostje dobrodošli!

Km. tjiško bralno društvo v Silivci pri Celju zboruje v nedeljo, dne 17. svečana ob pol 8. uri pred-podne v šoli. Po občinskem vporodu predava potovalni učitelj gospod Belc o rezi trta.

Žene!

ako Vam zaostaja kri, Vas ozdravi P. Zierava, Kalk pri Körmu št. 265. Gospanje G. M. piše: „Vase sredstvo je zaglo pomagalo“. Prozi se, da priložite znamko za odgovor. (71) 59-1

Partije ženskih otrok po izverženih cenah, par po 3 krome je za dobiti pri P. Kostli v Celju.

Natakarica

za prevzemo gostilne na račun vešča tudi nemškega jezika se sprejme takoj. Ponudbe na **Restavracijo v Grobelnem.** (74) 2-1

Sadno drevje.

Zavodjo apostitvo drevesnic, razprodajam na spomlad vse sadne drevje od štetih lepih divjakov, kakor dalje tudi 1-2-letnih lepih cepitev pripravnih za nadaljno prerasitev in izrabo v vrst po zelo nizkih cenah. Tudi je veliko lepih pritikovcev, bruski in jablan, na razpolago. Določ se tudi matički za podlago pritikovcev. Računjeji, posilite se v ugled (73) 2-1. Pankva ob. ut. tel. **Tom. Grob.**

Krojcem . šiviljiam

priporoča krojne **vzorce** (Schnittmuster) za razne obleke po najnovejših modah krojaški mojster

M. Keček, St. Tomaž pri Ormož-u (69) 10-1

Salame — Fin ogrske glj. 175; in grjaži zelo prijetljive (gl. 130; danajsko 40 kr.), belj (sae glj. 130) kaklo. **Gnjat** — la Praga 1 glj. 130; brez kosti 96 kr.; s koso mesa 96 kr.; sluzina 96 kr.; glavina 80 kr. za kilo. — **Fin bruski** — kuhinjske, vel. 20 kr. **Silivka** — boljšavina, glj. 130 liter poltina s postajam prejetjem od 100 lit. naprej (107) 11-11

Janko Ev. Siro v Kranju. Sveži špoh 4 50 kr., mast 4 25 kr., glava 4 40 kr., pražiti posneti po tržinski. Kapažen večje **brinjave olje.**

POZOR!
Mesto 18 K
samo 7 K

J. KÖNIG, Dorož VI, Westbahstr. 34/33

Rimord Line

TRIST-NEW-YORK je najpreprostejša, najvarnejša in najhitrejša pot iz **LJUBLJANE** v **Slovene Ameriko**, ker tudi ni dolgotrajne molne vezitve po raznih iz-luzicah, sedajšnja prevoznikarja se premočevanja in opah sebeh posttrankih stroškov naj bolje. Parniki se prevozniki, varni, izredni uspešni: vsaj vsaka 10 dni. Hrane in postrežila so odlična. Pojavita daje in karta prona je glavni zastopnik **Andrej Gospanec, Ljubljana** (Slovenski ul. 2. 71. tel. 260) —

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Kozjem

registrirane zadruge z neomejeno pravico

v četrtak, dne 28. svečana 1907 ob 2 uri popoldne v hranilničnih prostorih.

Dnevni red:

1. Čitanje in odobrenje zapisnika zadnjega občnega zbora.
 2. Potrditev računa za leto 1906.
 3. Izvolitev načelstva, računskega pregledovalca in njegovega namestnika.
 4. Stičajnosti.
- V KOZJEM, dne 13. svečana 1907. (75) 1

Načelstvo.

VIZITKE

priporoča
Zvezna tiskarna

Poskusite in priporočite izdelke

Dydrove tovarne hranil v Pragi VIII. Cenomnih zastoj.

Stanje hranilnih vlog =

23 milijonov kron.

Mestna hranilnica ljubljanska



v lastni hiši v Prešernovih ulicah št. 3
poprej na Mestnem trgu zraven rotovža

sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure popoldne in od 3. do 4. ure popoldne, jih obrestuje po 4%, ter pripisuje nevredigene obresti vsakega pol leta h kapitalu. — Rentni davek od višnih obresti plačuje hranilnica iz svojega, ne da bi ga zaračunala vlagateljem.

Za varnost vlog jamči poleg lastnega rezervnega zaklada mestna občina ljubljanska z vsem svojim premočenjem in vse svoje davčne močjo. Da je varnost vlog popolna, svetoči znansti to, da vlagajo v to hranilnico tudi sodiča donar maloletnih otrok in varovanecov.

Denarne vloge se sprejemajo tudi po pošti in potem c. kr. poštne hranilnice.

Poseja se na zemljišča po 4¹/₂% na leto. Z obrestmi vred po plaču vsak dolžnik toliko na kapital, da znašajo obresti in to odplačilo ravno 5% izposojenega kapitala. Na ta način se ves dolg poplača v 62 in pol leta. Ako pa želi dolžnik poplačati dolg z obrestmi vred na primer v 33 letih, tedaj mora plačevati na leto 6% izposojenega kapitala. Dolžniku je na prasto voljo dano, svoj dolg tudi poprej poplačati.

Poseja se tudi na menice in na vrednostne listine.

Rezervni zaklad nad 800.000 kron.

POP OF ČAJ
najpripoznatija
RUSKA MARKA

Pozor stariši!
Dijaški dom
v Ljubljani!

v šestem letem 1907.
Podatke pod naslovom „KONVIKT“,
pošte restante v Ljubljani. 65 10-2

Trgovskega pomočnika

izkušenega v trgovini z mešanim blagom
kateri je tudi dober nanafabrikant
sprotne Jakob Bercani v Žužem-
berku. Kranjsko. Plača po dogovoru.
(98) 5-1

Suhe gobe, oljnate
in petrolejske sode,
želod itd., kupi

Anton Kolenc
v Celju

vsako množino, po
najvišjih cenah.
15 52-7

Talanda Ceylon čaj

Santa Elena Jamaška rum

sta izvrstne kakovosti in čistoti
in izbirno vsakemu poznavalcu. ■
(643) 10-9

Velika trgovina
špeciarijskega blaga
MILAN HOČEVAR
Glavni: **CELJE** tik farne
trg 10 cerkva:
priporočila svoje vodne sveče
špeciarijske blage po mi-
ni starih cenah, kakor tudi v
prijetno vino, šampanj, kri-
stovo, silveško, konjak, rum
in raznovrstni čaj, KAVO,
južna sadja, ožje, lavaten
med itd. itd.
Na debelo in drobno!
(11) 50-6

ODVETNIK ZA PATENTE
DR. FRITZ FUCHS
DIPLOMIRAN KEMIK (zaprtačen)
inženir TEHNIŠKA PISARNA inženir
INŽENIR A. HAMBURGER
SI BURJAK VA. BRECHENSTERNASSE 1. 51



Havre - New York

vozijo zanesljivo najhitrejši brzoparnik
Francoske prekmorske družbe.
Edina najkrajša črta cez
Bazel, Pariz, Havre v Ameriko.

Veljavne vozne liste in brez-
plačna pojenja dajo samo
ED. ŠMARDA,
oblastveno potrjena potovalna pisarna
v Ljubljani, Dunajska cesta 18
v novi hiši „Križna posojilnica“ nasproti znanse
gostilne pri „Figarov“. 62-7

Najmodernejše blago za neveste!
Velika slovenska trgovina
Karol Vanič
CELJE :: „NARODNI DOM“.
Blaga najmodernejšega blaga za neveste in mlade otroke, porčne blage
vseh vrst, izbrane in lepe, krasne itd. — Vsi izdelki so
natisli škerlec na blago in pragačnik, najnovjši rebari svilnati, satinasti
in perkatisti! — Vsa oprema za kirurje, krojače in šivilje po naj-
modernejši metodi. Mednarodna trgovina v vseh vrstah. ■■■■■

Najnovije blago za žene!

Darujte družbi sv. Cirila in Metoda!

Zvezna tiskarna
se priporočila čistilo dabo-
ščini, slavnostni učiteljstva
pisateljstva in p. n. občinstva
za vsakovrstno izviranje
tiska od natančne do naj-
modernejše oblike. — Ker
je bogato zalozena z najmodernejšimi tiskalnimi stroji ter opremljena z motorom, air-
električnim silovatom, lahko izvaja največja dela v vsaki množini. V zalogi ima 2 tiska v
vseh barvah izdelane krasne **diploime**. — Dalje: uradne tiskovine, kvartice, račne, pismene
pajpice, certice, etikete, bele, papirne, knjige, besednice, ciklularje, reklamne liste, lepke
spomine, rabila, podobice, spornice, listke, molitvenike, ustreljiva naznanila, razglednice, bra-
silice in zadržane knjigice, poročna naznanila, napise za slavoslovje itd.; sploh izvaja v
kratkem času vse v tiskarsko stroko spadajoče stvari okusno in cenovno. — Vse št. daboščini,
slavnostni učiteljstva, angajalske in občinske uradne, krajinske in lokalne vrste, posojilnicam
ter p. n. občinstva se priporočila za vezavo knjig in priznane tpežni izdeljavi. — Za posojilnice,
brasilice in druge svode se izdeljuje brasilice knjigice vezane v celo ali pol platno s stitom
ali drugim
tiskom po
siki cenah.
Za množ-
bojna iz-
ročila se
priporoča

Zvezna knjigoveznica.

Naznanilo.
Ako želite kupiti ali prodati kake posestvo ali trgovino vsake vrste, hotele,
betovišča, gostilne, kmetije, opekarne, zdravilišča itd. itd. takaj ali na dohodi
hitro in diskretno, ako iščete posojila, tedaj se obrnite zaupno do izvrstnega
rekomiranega

„Mednarodnega trgovskega kurirja“.
Centrala v Gradcu, Elisabethstrasse 6.
Podjetje prve vrste, strogo rešino, jako obsežno, kulantno in strokovnjaki.
Zastopstvo po vseh avstro-ogrskih pokrajinah in v sosednjih državah.
Glavni zastopnik se bo v prihodnjih dnevih medil takaj. Ako želite, da Vas
brezplačno obišče, da vidi predmet in govori z Vami, prosimo, da nas takoj obvestite.

Najboljša in najcenejša umetna gnojila
za spomladno gnojenje

Tomaževa žlindra
Zvezdna znamka
in
Tomasovih tovarov Berolin
Z. z. o. p.

Zraven žlindre
je neobhodno po-
trebno gnojenje
s Kajnitom
še bolje s kali-
jevo soljo.

Podzastopstvo za
Radgonski in Ljuto-
merski okraj je prevzel
J. Škerlec
v Zgornji Radgoni.
Poučni spisi zastoj.

Prodaja za celo Spodnje Štajersko na debelo in drobno
trgovina z železnino „MERRUR“, Peter Majdič Celje
katera ob enem priporoča svojo bogato zalogo **poljedeljskega orodja in strojev**, ter vseh v železninsko stroko spadajočih
predmetov po najnižjih cenah.

Južnoštajerska hranilnica v Celju

Narodni dom

za katero jamčijo okraji: **Gornji grad, Sevnica, Šoštanj, Šmarje pri Jelšah, Vransko** za popolno varnost vlog in za njihovo, po pravilih določeno obrestovanje do neomejene visokosti, ima sedaj hranilnih vlog **4.000.000 K.**

Hranilnica postuje s -trankami vsak **torok in petek** dopoldne, za druga opravila pa je urad odprt **vsak dan** ob navadnih uradnih urah. **Hranilne vloge** obrestuje **po 4 odstotke** in pripisuje obroti polletno h kapitalu ter plačuje hranilnica **rentni davek sama** in ga ne odtegne vlagateljem, tako, da dobe iste popolnoma **nad 4 odstotke obresti.**

Izposojuje pa od dne 1. januarja leta 1905 na zemljiško varnost **po 4 tri črti odstotkov**, občinam in korporacijam navedenih petih okrajev **po 4 in pol odstotkov obresti.**

(14) 62 - 7

== Najprimernejša darila za podarce, točno št. 30 ==

Singerjevi šivalni stroji



za domačo
porabo in
obrtne svrhe
vsake vrste.

Velika
trpežnost in
vzorna
konstrukcija
usposabljaajo

Singer Co. Nähmaschinen Act. Ges.

Vsak šivalni stroj ima varstveno znambo.

stroje do najvišje trdnosti ter so vsakomur v uporabi.

Brezplačni pouk v življenju in vsak nočnih
modernejših in umetnega vezanja

Singerjevi šivalni stroji so na največjih
svetovnih razstavah odlikovani z največjimi priznanji.

Singer Co. delniška družba šivalnih strojev.

CELJE, Kolodvorska ulica št. 8. (11) 82 7

KDOR

se ne more osebno prepričati o velikanski zalogi in čudovito nizkih cenah za letošnje spomlad, naj si naroči vzorce in cenik, katere pošlje poštine prosto in zaenaj

Prva južnoštajerska trgovska hiša
manufakturnega in modnega blaga
na debelo in drobno

R. Stermecki, Celje

založnik c. kr. dr.2. uradnikov
v hiši slovenske posojilnice.

Omenim le, da sem za velikanske množine blaga kupljivo
sklenil še pred podruženjem in bodem istega prodal
dokler bude zaloga **po starih cenah.**
Zelo ugoden nakup za čivilje in krojače!

(16) 82-11

POSOJILNICA V CELJU

v lastni hiši
Narodni dom



Posojilnica ura-
duje vsak dan od
9. do 12. ure do-
poldne razun ne-
delje in praznike.

POSOJILNICA V CELJU,
ki je bila leta 1881 z ne-
omejeno zavezo ustanovljena,
šteje sedaj nad **4000** za-
druznikov, kateri imajo vsega
nad **83.000 K** vplačanih
deležev ter ima sedaj nad
6 1/2 milijona kron hranilnih
vlog in nad

330.000 kron
rezervnega zaklada.

Hranilne vloge sprejema od
vsakega, ako tudi ni član
zadruga ter jih obrestuje po
4 1/2%, posojilnica plačuje
rentni davek
sama, ne da bi ga odtegnila
vlagateljem. Posojila daje na
osebni ali hipotekarni kredit
proti 5 1/2% in 5% obre-
stovanju. (14) 62-7